Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Первый шаг

Можете отнестись к этому рассказу как угодно, от себя лишь скажу, что история реальная, наверно самая реальная из ранее написанных на эту тематику...

Чуть — чуть о себе, мне уже 18, я высокий, добротный парень, красавцем меня не назвать, но и на урода явно не тяну, просто обычный парень. каких много, выросший в интеллигентной семье. учусь в универе. все это к тому, что такие истории могут происходить и в хороших семьях.

Итак, лет с 14 я был поглощен миром сексуальных фантазий, очень много думал о сексуальных играх, моим фантазиям не было предела, они не ограничивались ни тематикой ни полом сексуального партнера, ни возрастом, ни количеством. Сначала, все была как у всех, думал о ровесницах, но втихаря дроча на взрослую порнуха мечтал провести ночь наедине со взрослой женщиной. Сразу стал понимать какие вещи меня особенно возбуждают, это присутствие аккуратной растительности у парнера и конечно же женское нижнее белье (не понимаю парней которым достаточно посмотреть на голые сиськи и они готовы сразу же кончить).

После какого то момента понял, что страсть к белью перерастает в нечто иное, и иногда представлял себя в нижнем белье... и вот однажды, я решился, порылся в мамином белье, нашел черные кружевные трусики, колготки и лифчик черного же цвета. Надев это, подложив в лифчик носков, почувствовал жуткое возбуждение, не удержавшись я лег на кровать, засунул руку в трусики закрыв глаза начал быстро дрочить. Моя мини-оргия продолжалась недолго, я кончал спустя несколько минут но получил удовольствие полностью перевернувшее мою жизнь...

С тех самый пор я перестал быть просто гетерсексуалом, а ассоциировал себя скорее с би. Мне по-прежнему нравились девчонки, но одновременно с этим я хотел почувствовать себя в пассивной роли. Одетым в красивое нижнее бельё... с этого момента подумал о том что к встречи с парнем нужно подготовится, а именно подготовить попку.

Сначала, исследовал свою попку одним пальцем, было непривычно и больно, но затем я мог вводить уже 2 пальца, после я нашел предметы которые могут заменить фаллос: толстые маркеры, морковки, флаконы цилиндрической формы ну и наконец то что на мой взгляд больше всего похоже на хуй — увесистые огурцы впихнутые в презерватив. Поверьте это нечто не забываемое вставлять в свою задницу огурец, предварительно отмочив его в горячей воде (чтобы он был теплым и мягким). Ну что ж. выяснив какое из маминых комплектов белья мне больше подходит и разработав свою попку я начал думать о соитии. Но тут проблема, прослыть пидаром никак не входит в мои планы, я нормально веду двойную жизнь встречаясь с обычными девушками, но вот до секса так и не доходило, наверно поэтому я все больше хотел секса с парнем.

Искать партнера в инете живя в небольшом городке нереально, даже если найду то скрыть это от других было б невозможно, с тех самый пор я начал думать о брате. Мой родной брат который до сих пор живет с нами, т. е. с родителями, старше меня на 4 года, он закончил в универ, но у него так и не было девушек, это я ухнал после того как он однажды пришел домой пьяным и его потянуло на откровенные беседы. Я давно начал замечать его большой бугорок выпирающий из трусов, когда он выходил из ванны и представлял как с

удовольствием возьму его в рот, начинало зудеть в попке, ей тоже хотелось вместить в себя этот агрегат. Мои мечты так бы и остались мечтами если бы случайно я не нашел на его ноутбуке порнуху, кроме обычной там на мое удивление оказалось порно с трансами, первое время я каждый день дрочил на эти видюхи, но затем от «дрочилова» перешел к делу... я понял, что брат тоже будет не против трахнуть транса, а этой ситуацией стоило воспользоваться...

я регуляно брил свою попку и чистил её чтобы быть в любой момент готовым вместить в себя его член, но повода все не было... и вот, так случай предстал. Родители уехали на все выходные на дачу, а брат в субботу пошел на днюху к другу, после которой должен был прийдти домой пьяным, я понял что это мой шанс, с самого утра я ждал с нетерпением когда брат уйдет. Закрыв за ним дверь я начал в спешке соображать что нужно сделать, первым делом нужно было позаботиться о чистоте своего кишечника, открутив ручку от шланга для душа, я вставил шланг в зад и наполнил внутренность литром или более теплой воды, а затем пошел в туалет, проделав эту процедуру несколько раз, у меня скрутило живот и я наконец то понял что я абсолютно чист.

Полностью вымавшись вкусно пахнующим гелем для душа я пошел в комнату родителей за бельем, найдя нужный комплект я аккуратно отнес его в свою комнату и положилна кровать, осталось ждать когда придет брат.

Часов в 12 зазвонили в дверь и я открыв увидел своего порядком выпившего брата. Раздевшись он что то брякнул мне, пытался что то рассказать и не ужинав отправился в свою комнату спать. Я понял, что максимум 15 минут и он уснет, я пошел в свою комнату и начал девствовать. Раздевшись до гола я начал одевать приготовленные вещи с начала надел кружевные трусики черного цвета затем натянул чулочки и закончил наряд черным лифчиком, положив презики с водой (прочитал, попробовал и понял что это лучший вариант), нужно было действовать.

Для начала я пошел на кухню и найдя в холодильнике уже открытую бутылку водки прямо из горла сделал несколько смачных глотков. Пути назад не было, другого такого случая могло и не быть. Войдя в комнату брата мне в нос сразу бросился запах спиртного, честно говоря хотелось убежать пока еще не поздно, но я собрался... действовать надо было активно. Я аккуратно стянул с брата одеяло и увидел трусы из которых готов был выпрыгнуть член (наверно брат слищком много выпил), я решил стянуть с него трусы, проделав это я удивился что брат даже не проснулся, наверно сказывался алкоголь. Взяв в ладонь его член я понял что хочу его положить в ротик... ах... я начал сосать, какое блаженство! Такой теплый, сладкий кусок мяса, через какое то время я услышал звуки отдаленно напоминающие стоны но не предал никакого значения пока меня не остановил вопрос брата «Ты че блять делаешь?». Я остановился и посмотрел брату в глаза и мы несколько минут молчали, затем я сказал что знаю что он увлекается порно трансов и сам очень хочу побывать в этой роли, только после этого он разглядел в в чем я был одет. Я честно не против, сказал я, я хочу доставить тебе удовольствие, позволь мне это сделать пожалуйста, дай мне отсосать у тебя, вместа ответа он просто положил свою ладонь мне на затылок и притянул к своему хую, к тому времени он немного опал и мне снова пришлось приводить его в рабочее положение, уже через 15 минут брат начал стонать. Не останавливайся, заглатывай глубже, глубже, он все сильнее давил рукой на мой затылок, я чуть не задохнулся от непривычки, член казалось был слишком большой, спустя еще 5 минут он начал кончать, 2—3 порции горячей солоноватой спермы

брызнуло мне в рот, от непривычки часть я все такие не смог проглотить.

Но огромное количество это нектара я все таки проглотил. он победно крикнул и замолчал. минут пять он лежал молча, а я начисто обсасывал его член, после чего он сказал, чтоб я ничего не говорил родителям, но мне и не нужно было этого говорить я все понимаю. Затем он чуть слышно сказал спасибо, поняв, что он готов на этом закончить я начал активно сосать, чтоб привести его член снова в боевое положение. Что ты еще хочешь спросил брат, оторвав меня от такой сладкой процедуры. т рахни меня. трахни меня как шлюху, как свою девочку, поняв что я серьезно он отстранил меня от члена положил меня на спину и стянув мамины трусики, не говоря ни слова взял в рот мой член, не ожидав такого поворота я от неожиданности и наслаждения закрыл глаза, немного погодя я почувствовал что мне в попку начал проникать сначала один а потом два и три пальчика брата, они бесцеремонно совершали круговые движенья, к счастью дырочка была разработана и я получал только удовольствие.

Внезапно он остановил и через секунду положив мои ноги себе на плечи резко вставил свой хуй в мой зад, я даже вскрикнул, я много готовил свою попку но такого я не ожидал, да и врут те, кто пишут что в такие моменты только удоволсьствие, боль еще та, но вскоре она действительна прошла, брат начал все напористее двигаться в моей заднице и я начал постановать, этот звук сам начал вырываться из меня... о, боже, да... трахни меня. Оттрахай, да... слова только подталкивали брата и он окончательно озверев просто всаживал свой болт до конца, наверно еще минут 20 он методично то ускоряясь то замедляясь сношал меня в зад... в конце концов он лихорадочно вогнал член в последний раз и я почувствовал как внутри растеклось что то теплое, он лег на меня и не вынимая члена лежал на мне. немного отдышавшись я вылез из под него вылизал начисто его член и покавылял в свою комнату. Мечта исполнилась! Что ж впереди было еще воскресенье...

Если вам понравилось пишите, я возможно тогда напишу продолжение и поверьте оно будет гораздо интересней...

E-mail автора: egorsex18@mail.ru